
Информация о результатах анкетирования педагогических работников  

об удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности  

в ГБПОУ РМ «Саранский государственный промышленно-экономический колледж» 

 

В основе исследования удовлетворенности педагогических работников условиями и 

организацией образовательной деятельности в ГБПОУ РМ «Саранский государственный 

промышленно-экономический колледж» лежит метод опроса путем анкетирования с 

использованием вопросов. В нашей анкете представлено 10 вопросов.  

Целью анкетирования является получение регулярной и максимально объективной 

информации об удовлетворенности условиями и организацией образовательной 

деятельности. 

В анкетировании принимали участие педагогические работники ГБПОУ РМ 

«Саранский государственный промышленно-экономический колледж». Всего в 

анкетировании приняли участие 62 респондента. 

Педагогическим работникам была предоставлена возможность ответить на вопросы 

анкеты, размещенной на сайте колледжа. Ответы респондентов распределились 

следующим образом: 

1. Укажите стаж работы в колледже?  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. На вопрос о доступности необходимой информации о жизни колледжа все респонденты 

ответили утвердительно. 

3. Каковы источники информации о жизни колледжа (укажите значимые варианты 

ответов): 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



4. На вопрос о предоставлении колледжем возможности пройти курсы повышения 

квалификации, обучающие семинары, стажировки, все респонденты ответили 

положительно. 

5. Информационные технологии при проведении занятий используют 97,7 % респондентов. 

6. Полностью удовлетворены взаимоотношениями с коллегами 89 % респондентов. 

7. Полностью удовлетворены взаимоотношениями с обучающимися 87 % респондентов: 
8. Удовлетворены организацией учебного процесса в колледже 95,5 % респондентов. 

9. Удовлетворены условиями труда в колледже 100 % респондентов. 

10. Чем именно Вас привлекает работа в колледже (укажите значимые варианты ответов) 

 

 

 

Анализ мнения педагогических работников позволил выявить основные факторы, 

влияющие на уровень удовлетворенности условиями и организацией образовательной 

деятельности колледжа.  

В заключении можно отметить, что в целом анкетирование показало высокую 

удовлетворенность педагогических работников условиями и организацией 

образовательной деятельности ГБПОУ РМ «Саранский государственный промышленно-

экономический колледж».  

 

 

 


